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Od 1 września 2020 roku obowiązuje w Polsce ustawowy nakaz segregowania śmieci, który
wywołał spore emocje. Jaki jest stan świadomości naszego społeczeństwa w kwestii
gospodarowania odpadami komunalnymi? SW Research przeprowadziło na ten temat badanie,
na którego podstawie przygotowany został raport "Prawidłowa gospodarka odpadami
komunalnymi: co Polacy sądzą o segregacji odpadów?" Aż 90% respondentów deklaruje, że
segregacja odpadów jest potrzebna. Jednocześnie co trzeci badany uważa, że jej poziom jest w
Polsce niewystarczający. Jak na tym tle prezentuje się świadomość ekologiczna w
województwie małopolskim?
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